
Instrukcja montażu


LCR-H (pozioma) lewa belka drzwi

(pionowa prawa) prawa belka drzwi

CR-VL-Topper+LCR-VR-Topper środkowa belka drzwi

Napięcie robocze 24 V DC

         

poliwęglan / aluminium

-VR-Topper

15,82

15,415,4

-Y-Kabel, Art.-Nr.: 9100762 











-Topper


opraw”


l



Spójność odwzorowania barw 3 SDCM

Żywotność L80 B10 50.000 h @ 10°C

Umgebungstemperatur ta -30°C do +10°C

ł

Wymiary w mm

1.502

oświetlenie mebli chłodniczych

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian technicznych 04/2025






































6
/2
0
2
5

37
20,7

Wymiary w mm łącznie z klipsem montażowym: podwójnym i pojedynczym
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Seria LCR Topper

Instrukcja montażu

WYGLĄD Z PRZODU

WWWAAAŻŻŻNNNEEE::: Produkt wykorzystuje odpowiednio dobraną soczewkę, aby zapewnić odpowiedni i równomierny rozsył światła. W celu

zapewnienia prawidłowego montażu, należy postępować zgodnie ze wszystkimi krokami opisanymi w niniejszej instrukcji.

Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń spowoduje nieprawidłowy rozsył światła.
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WYGLĄD Z GÓRY

PRODUKTY

TOP

WSKAŹNIK
WZMOCNIONEGO 
STRUMIENIA 
ŚWIETLNEGO

LCR-VL LCR-VLLCR-VR LCR-VR

 

lxpro GmbH sp. z o.o. oddział w Polsce / ul. Spacerowa 4/ 46-024 Masów

info@lxpro.pl / www.lxpro.pl
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Poprawna instalacja - równomierny rozsył światła na całej przedniej powierzchni produktów, brak 
zacienionych stref.

Przykład prawidłowego i nieprawidłowego zainstalowania lamp:

Nieprawidłowa instalacja na skutek zamiany lamp lewych z prawymi - widoczne ciemne strefy 
pośrodku.

Seria LCR Topper

Instrukcja montażu

lxpro GmbH sp. z o.o. oddział w Polsce / ul. Spacerowa 4/ 46-024 Masów

info@lxpro.pl / www.lxpro.pl
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 - Serie
Akcesoria

2 szt.



Art.-Nr.: 9100761

Zaślepka gniazda zasilającego, szara

9100769

Art.-Nr.: 9100760

Klips przezroczysty, 2 szt.

Winkelstecker grau 4,0m



Art.-Nr.: 9100759

Anschlusskabel YStecker grau 4,0m



Nrart.: 9100762Art.-Nr.: 9100763

männchen grau 4,0m



szare   centralnego, 2 szt.



 9100779

 9100767

przewód zasilający, przezroczysty
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 - Serie
ż

-Topper

chłodniczym.




1 2 3

.






2.



 (LCR-VL-Topper + LCR-VR-Topper)


chłodniczym.




zamontuj lampę strzałką ku górze.






2.



1

ą

ok. 15 mm

2-3 mm

maks. ø 4 mm
najlepiej ø 3

maks. ø 6,5 mm

pl



2

2

TOP

Prawidłowy ustawienie

Rückseite / back side

3
 Ruckseite / backside
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Montaż

wysunięciem jest obowiazkowe!











Klips zabezpieczający przewód

 9100767

lampy! 









9100769

aślepka gniazda końcowego

info@lxpro.pl / www.lxpro.pl



 - Serie

6



5
































6
/2
02
5

PL Ostrzeżenie. Urządzenie czułe na wyładowania elektrostatyczne.

Seria LCR
Uwagi dotyczące opraw

uszkodzenia urządzenia lub jego przewodów.



     



     





        



























oświetleniowej     
      

         

   

chłodniczych      
     
   







     

+10°C  

        ta:

24 V
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